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Problema 1- Vamos a considerar el disefio de un Sistema de Alimentacion para dar una
tension fija de 6V y corrientes por encima de 1 A. Para ello usaremos un regulador
lineal de tres terminales del tipo LDO (Low Drop-Out) con Vprop=0.4 voltios, capaz de
dar una tension regulada Vx=1.2V entre sus terminales (3) (salida) y (2) (comtin).

1) Disefie el circuito que usando un muestreador de tension resistivo produzca esa salida
de V=6V distinta de la tension de salida nativa del regulador Vx=1.2V. Para ello puede
considerar que la corriente que sale por el Terminal (2) es de 100uA. (6 p)

2) La tension de entrada entre los Terminales (1) (entrada) y (2) del regulador va a ser
la tension V| obtenida al rectificar con un puente de diodos la tension del secundario de
un transformador cuyo primario se conecta a los Vpi=220 V eficaces de la red eléctrica
y cuya tension eficaz de secundario Vge. deberemos especificar junto con el producto
VXA de dicho transformador, todo ello de forma razonada y justificando cada decision
que adoptemos. Dibuje el circuito completo cuya entrada sea Vp,; y cuya salida sea V;
sobre un condensador de capacidad C=5000 pF/16V, indicando la misién de C. (6 p)

3) Considerando que la carga absorbe una corriente de 1 A, calcule de forma razonada
la variacion de tension que podemos esperar en Viy a partir de ello, los valores mas
bajos entre los que se movera Vi de modo que el regulador regule bien Vy=6V dando
esa corriente de salida. (6 p)

4) Considerando una caida de tension Vp=0.7V para cada diodo del puente rectificador,
calcule el minimo valor de tension de pico a la salida del secundario del transformador
que denotaremos como Vgpmin Y €n funcién de ello, el valor de tension eficaz nominal
del secundario Vgnem si la tension de red fuese siempre la nominal Vp,i=220 V. (6 p)
5) Considerando que la tension de red puede variar en un +10% sobre su valor nominal
y a la vista de Vspmin calcule el valor eficaz Vg que debe tener el transformador y su
producto VXA, justificando cualquier aproximacion que realice. (6 p)

6) Estime, despreciando el consumo interno del regulador, el rendimiento del circuito
considerando que la potencia media entregada a la carga es de 6 vatios y que la tension
de la red eléctrica estd en un +10% sobre su valor nominal. (20 p)

7) Estime la tension de rizado a la salida en las condiciones anteriores suponiendo que
el regulador tiene un factor de reduccion de rizado de 60 dB para todas las frecuencias
que pueda tener la tension de rizado en V) y que la forma de onda del rizado a la entrada
y a la salida del regulador es similar. (5 p)

8) Para evacuar la potencia disipada por el regulador en las condiciones del Apartado 6,
no podemos confiar en los @ca=34 °C/W que tiene la resistencia térmica existente entre
el aire o ambiente circundante y la capsula del regulador. Compruebe que ello es asi
para una temperatura ambiente T,mp=25°C tomando como temperatura maxima en el
interior del circuito integrado Tjmax=150°C. (5 p)

9) Considerando ®;c=3 °C/W y Ocg=1 °C/W, calcule la resistencia térmica maxima
Oramax entre el ambiente y el radiador que hay que adosar al regulador para que no se
destruya en las condiciones del Apartado 6. (10 p)

10) Considerando la etapa de salida de un regulador conmutado reductor cuya salida
fuese V(y=6V y cuya entrada tuviese el valor medio de la tensiéon Vi en las condiciones
del Apartado 6, estime qué rendimiento daria para Vppc=Vp=0.3V. (30 p)
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